Your Global Automation Partner . u nc K




av/\Y MEEREBEREHAmIILTE
Factor-1Xf ot > uprox3¥/1) —X

F3t Factor-1AiEL /1
uprox 33/') — X&. uprox ') —
AL uprox+ 1) —ATHESTE
Factor-1#:ifiZ (L T, R EERE
DER. L0\ Mek
R, AL/ 1 AEPEHRLE
HirEbRREA. 2BICESE
HIAF DB BESRuprox 3 /1) — X
& 8207 ) r—3>7T
BEROEEMALEEYR— L
3

<# - IFKEEDEMIR R >

» HAX 24 © 1 mm
= A M5 ©1mm
» B4 X M8 ©3mm

s A X M12 i 6mm
s /X M18 10 mm

mUOREEIER 2 — )b P

&% - IE BB A HEhEE uprox3<1) —XlF. HKE
%9 Buprox3</1) — TEHEBMEICEADSTIE
Al o oKkiEs DIAHFRBHAJRE, TR
& EESEDHIRO HIAFXT L T REEE IR H
D TEHIR 7 & wRIA,
F—ZJVORNETV

ERELET,

2 2= « Iy I\



Factor-1 JriEt >t

uprox 3> —Xld. BEREEL) LIEHERRE (X
TYLAPTIVZ, BREE) =R CEETHEET %
Factor-1xf ittt > T,

BHT 2LBOMEICK > TRHEEBN B 5
ALY TIE. ATV LART )V DS EERIE
KIBICFE L G BTcd. BMEEDHMET LI Y DR
EOERGET A X %R T D2RENDH Y £ LIzH\ Factor
RS EE T IEERBOMEICED 5T FCEEET
BHOEIBEICE Y . RETTHOHIE. HEDHEH A
AECY,

EEtic Kk W/ Bz RIR

uprox 3>') — Xl WEREIEEZE—# L/ NEYLIT AT,
M8~M18%H 1 XDFEML & D4 - M5T A X & BINZ A
VFw T, @4 M5HA Xid. F v U EBORIERER®
BEDUERUBRDIFEREINETH. SETHL
DO TIVIRRT Y L AGEF RKERD/N—VER
EEBED DRER D ATHE,

B LZEMC 8§ AT RERuprox3
CTTS JyvEBIEI—T U
ray

?EEEEEH u?;ujf " LT3 TH2R uprox3 &

V—X%&251>VF v 7, B
ITBEIRCTRE LIRED
AJ e,

uprox 331) —XlF. XK
TR & BRI
HE5TEVEMCEE%
HiE,

japan@turck.co.jp | www.turck.com 8



77 r—3avxIy7y

Factor-1XtisafiEt > uprox3/') —X

BEEEETRE

Factor-1/Zxffs Lfzuprox 33/ 1) — X, Bk
SERMBECERINSHRBERIEL YT E
7IVIRHAREr YR IgEIC T L DD

T ENAIBETY, TR LY XDOARELE
B LN VIV ZREEHRETES
SO S HONEULE TIREREE T, B
R A XHELWBETRETIEENZEMCHE
HFDuprox 33 —AHREREERIEL

£9,

x> 1 PG ERE
Factor-11Zxd& LTzuprox 33 1) — X, &
THEREERIGVDT, BROSEMER
BETE7T)r—2 3 VICRETY, #ia
KEGEIFI—TOARICK>THIET S

N—Y DEBMEH RV AREELTT
BHTZI5E. METLICE VY EREE
SMBRDT DREDNH Y ET, uprox 3
) =Xz 5R55EBTHEHERE N AIRE
T, UBRDE EDHBEIERIIABICGY F
ED

2= « Tv \UKARH



ABHE—FRAT

® [ER3MEX NOH S R—T 6
AEH A X M8 - M12 - M18
® Ei4#=L NO/NCH A R—2 8

AEH A4 X M12 - M18

@ S=FaT74X4 7T @4-M5
EF3# NOH A R—310
KK X : Q04 - M5

BAEIBAIYRBEI—TFT2 5247

® [ER3ME=X NOH A R— 12
AEH A X M8 - M12 - M18
® E4#=X NO/NCH A R— 14

AR A4 X M12 - M18

+ o IEAR
@ ~TEK R—T 16
@ HEEH R—2 17

BEFEY 78 Y

0 tUHETEER R— 18
@ AEANYAZAREFvYTS R—=-T19
@ FBEaAXRVAHT—TIL R—3 20~31

M12a x4 25 —TI)L
M8 x4 R/ —TIL

japan@turck.co.jp | www.turck.com 5



ER3fEx NOHA &F&EHA4 X M8 - M12 - M18
AR F—RBZALT

& % EBESRETFEMBKRY
& ER3MEI PNP XIEZNPN NOH A
& KREY A X HEE M8, M12, M18
& SUVHEH /1 X4
& TFRETL DC 24V (DC10~30V)
& {REREE : IP67 /P68
m R
I FE D
HE YA X | BRHEEH BT
NPN, NO PNP, NO
r—7JI)L 2m Bi3U-EMO08-AN6X Bi3U-EMO08-AP6X
M8 3 mm M123 %5 & Bi3U-EM08-AN6X-H1341 Bi3U-EMO08-AP6X-H1341
M8+ %- A Bi3U-EM08-AN6X-V1131 Bi3U-EMO08-AP6X-V1131
g T—7JIL 2m Bi6U-M12-AN6X Bi6U-M12-AP6X
M123 4T & Bi6U-M12-AN6X-H1141 Bi6U-M12-AP6X-H1141
—7JIL 2m Bi10U-M18-AN6X Bi10U-M18-AP6X
M18 10 mm
M123 %5 & Bi10U-M18-AN6X-H1141 Bi10U-M18-AP6X-H1141
Wi
NPN NO#% « = PNP NO#% 1
iR
| >3 BU - | )1 BN + BU : %é
{]}N |_1BN + <U>)\ | _\3BU - BN : %
o 4 BK oo 4 BK BK: 2#
an an
EvTHAY
M12O %45 & M8 %4 &

2

O
3 1

4

4

8= - D RUKARH




[ Runt s

H4 X

247

®itEEE (Sn)
BFRERERE (Snx81%)
BRERHETE (B
BRYEBRLEBE

ISE IR
BERAERE
BERYT M

IHZE

FEE S - e A T
HIEE 7 FREARE
NI THAX
AR T LY
R ER

HHET (I
GEL R
BB
AR ER
BEKT
T4/ A R

BB

IND DU TRME

REEME

IV RFvy ITHE

r—7IL

MRS MR / ME R
RERE

MTTF

LEDZ&R

IR &

&

japan@turck.co.jp | www.turck.com

M8 M12 M18

=LK =LK =LK

3 mm 6 mm 10 mm

0~2.4 mm 0~4.8 mm 0~8.1 mm
9x9x E=1mm 18x 18 x EE 1mm 30x30 E& 1mm
2% F.S. IR 2%F.S. R 2%F.S. IR

1 kHz 2 kHz 1.5kHz

0~+60 °C -25~+70°C -25~+70 °C

+ 10 %LLF + 10 %R + 10 %L
3~15% 3~15% 3~15%
NO NO NO

150 mA LI'R 200 mA LI'R 200 mA LI'R
MR M8 x 1 MR M12x1 MR M18 x 1
5Nm 10 Nm 10 Nm

DC 24V, FFrAEELERF DC10~30V. v 7L (P-P) 10 % UssbA R
20 mA

0.1 mA

0.5 kV

B/ AR A7)y IHD

1.8V LI

5/ A

F—JLEREREaRY 2 (M12, M8)

AEH A X M8 : £EEL. V4AA(1.4427 SO) SUS F31648Y4
AEY A X M12, M18: Efg, V7 O—LAvF

KEYA X M8 : 7T AFvo&EL PA
KEH A4 X M12, M18: 7S XFwv o &l LCP

AEFA X M8: TS XF v o8l PA12
AEH AR M12, M18: 7S XF v o & EPTR

REH A X M8 :PUR., 2m. @3 mm. 0.14mm?x3i
AREH A X M12, M18:PVC, 2m. @52 mm. 0.34mm?x3i

55Hz (1 mm) /30g (11 ms)

IP67 / 1IP68

8744 (SN 29500, 994F FEhx 40°C#EHL)
RHFRERLT

YA AMBEMI2(1ZIZO Y TSy F2EE T w S v 2{F
H4 XM18IZ1EO Y &7+ b2f@

16— IR H



Eji4fR= NO/NCHH XEH A4 X M12 - M18

AAVE—RBALT

% - SR £ SR T

E 48 PNP XIENPN NO/NC H#
AKEH 4 X HEEM12%E 721EM18

= WS/ 4 X

EIREE : DC 24V (DC10~30V)
{R&4&1E © IP67 / 1P68

* & 6 6 o o

S
il 1E
HE T4 X R PR &
NPN, NO / NC PNP, NO / NC
F—F)L 2m Bi6U-M12-VNBX Bi6U-M12-VP6X
M12 6 mm
# M123 %4 4 Bi6U-M12-VN6X-H1141 Bi6U-M12-VP6X-H1141
- F—TIL 2m Bi10U-M18-VNBX Bi10U-M18-VP6X
232 M18 10 mm
M123 %4 & Bi10U-M18-VN6X-H1141 Bi10U-M18-VP6X-H1141
Wl
NPN NO/NC#& A 7 PNP NO/NC% 1 7
. 3BU - 11BN + BoiR e
) ) BU: &
_ 1 BN - 3BU -
<U> ,[ A= - <U> j = BN @ %
o L _\4BK - L _\4BK BK : 24
2 WH 2 WH WH: B2
a7 a7

EYFHA Y
M12a %49 &

O
3 1

4

8 8= - D RUKARH




[ Runt s

H#4 X

BAT

®itEEE (Sn)
BERIEIERE (Snx 81%)
BRERHETE (B0
BYURLIBE
IS9P
BFEAEERE
BERYU T

Ive-=

HIEE D - B2 A T
L 7 - FEARE
NI THA4 X
RARMEAT MLy
LB

BREE
HEER (o)
KBER

HEEE

AR R
BEET
TR/ AR IR 5
BB

NIV ITME
RHEME
IVRFvyy TIHME
=7

MiRE MR /| ME SRR
REEEE

MTTF

LEDE R

B &

Tk

japan@turck.co.jp | www.turck.com

M12

=L R

6 mm

0~4.8 mm
18x 18 x EE 1mm
2%F.S.UT
2 kHz
-25~+70 °C

+ 10 %UT
3~15%

NO /NC

200 mA BI'R
AR M12x 1
10 Nm

DC 24V, FFAEBEEHE DC 10~30V,

20 mA

0.1 mA

0.5kV

B/ ERE YA )y I HD
1.8V LT

5/ %

T=TIVEREEMI2AR ORI 2

SRERE. BERyN—LAyF
TSRFy o8, LCP
T RFy I E EPTR

M18

=L R

10 mm

0~8.1 mm
30x30E& 1mm
2%F.S. LT
1.5kHz
-25~+70°C

+ 10 %LUT
3~15%

NO /NC

200 mA LI'R
MR M18 x 1
10 Nm

PVC. 2m. @5.2 mm. 0.34mm?x3:

55Hz (1mm) /30g (11 ms)
IP67 / 1IP68

8744 (SN 29500, 994EEE M 40°CHEHL)

RHFFRERLT

YA ZAM12121FA Y T F v b2EE T Y v 2F

4 ZXM18IZ1Z By & F v h2M&A

16— 25

)y FIL (P-P) 10 % Uss AR



Em3fRX NOHAH FE&EH 41X 04 -

S=ZFaT7RAT

M5

% - RSB FERRTE

MR EERE 1 mm

B3R, PNP XIENPN NOH 1
KEY A4 X (R g4, M5

= WL/ A R4

EIRETL : DC 24V (DC 10~30V)
{REEREE @ P67

® & & 6 O o o

m R
HIEIH B
e Y4 X | WRHEH B
NPN, NO PNP, NO
r—7JI)L 2m Bi1U-EH04-AN6X Bi1U-EH04-AP6X
o4 1 mm
-:g M8+ %7 A Bi1U-EH04-AN6X-V1331 Bi1U-EH04-AP6X-V1331
—7JIL 2m Bi1U-EG05-AN6X Bi1U-EGO05-AP6X
A M5 1 mm
M8 x4 A Bi1U-EG05-AN6X-V1331 Bi1U-EG05-AP6X-V1331
WS
NPN NO% « = PNP NO% 1 &
EiRE
| >3 BU - | >1 BN + BU : %E@,
<H>3\ | _1BN + <U>)\ | _\3BU - BN : %6
- 4 BK oo 4 BK BK: £2&
i=¥o i=¥o
EVvT7HA Y
M8 %4 &
4
10 B— - e NNUKAEH




[ La:

4 X o4 M5

247 o—IJL R v—IL R
HHEERE (Sn) 1 mm 1 mm
BIFRIERER (Snx81%) 0~0.81 mm 0~0.81 mm
BERHAETE (B 4x4x EES1mm 5x5xEE 1mm
BYRLKEE 2% F.S. UTF 2%F.S. UTF
I =& 2 kHz 2 kHz
BERAERE -25~+70 °C -25~+70 °C
BERY TN + 10 %LU T, -OCUUTREEE 20%LT £ 10 %A, -0CUTRIEE 20%L T
2= 3~15% 3~15%
L BER A T NO NO

HIEE 7 - RS 100 mA LR 100 mA LLF
NI THA X A& 4 mm A& M5x0.5
wAFELT ALY — 5Nm

338tk

BREL DC 24V, #HAREEEF DC10~30V. Uy 7L (P-P) 10 % UssEAF
HEER (o) 20 mA

BREER 0.1 mA

BB 0.5kV

ERRER B/ AR Y140 )y odHAn

BERET 1.8V LLR

TR/ SRR 1 (R 58 "5/ A

BRI F—JLERIEM8AE XY &

NSV THE &EEL. VAA(1.4427 SO) SUS F316484

REEME TSRFyIE PA

IVRFvyTHE TI3RAFyIE, PA12

r—JN PUR. 2m. @3 mm. 0.14mm?x37

MRENMESER / MR 55Hz (1mm) /30g (11 ms)

RERIE IP67

MTTF 8744 (SN 29500, 994F FEHix 40°C#HL)

LEDZE K RHFFR G AT

R4 &2 A AMSIZIEA Y 7Sy h2EE T v S v 2fd

+iE 16— IZEH

japan@turck.co.jp | www.turck.com 11



EiR3fEx NOHA H 4 X M8: M12 - M18

BEIBRBRAIJYEREBEI—FTa 7247

® BAEANYANFFLIDLL
7y =g PTFEO—T74 >

¢ i - FREIR & FHEER
* E3# PNP XIEZNPN NOH 7
& REHA X [FR M8, M12, M18
& SUVMER/ (Xt
& EFEE :DC 24V (DC 10~30 V)
C€ ,,,,s o {2345 : IP67 /P68
LT
I
®E | R | i T
NPN, NO PNP, NO
M8 3 mm M123 %5 % Bi3U-EMT08-AP6X-H1341
-:g M12 6 mm M12a %5 R Bi6U-MT12-AN6X-H1141 Bi6U-MT12-AP6X-H1141
S M18 10 mm M12a 10 R Bi10U-MT18-AN6X-H1141 Bi10U-MT18-AP6X-H1141
WS
NPN NO% 1 & PNP NO% « =
~3BU - ~1 BN +
[ / [ P4
<U>3\ |_1BN + <U>3\ | _\3BU -
npn 4 BK onp 4 BK
=Loi =Loi
EV7HYAY Fga
M123 %% & BU : B

BN : #6&

31 BK: £&

12 B— - e NNUKAEH



[ La:

H4 X

247

RHEERE (Sn)
BIFRIEER (Snx81%)
BEGHETE (@B
BYERLBE

TS IR
BERIERE
BERYTH

ISZE

I BER A T
LS : R E
NI THA4 X
RASET MLy
B

BREE
SHEET (o)
HEBER

wBRERE
TR R B
BERET
AR/ AR (R 5

BRIk

NIV ITME

REEME

A=T4>7

M iRE AR / AR AR
RERIE

MTTF

LED& R

B

Tk

japan@turck.co.jp | www.turck.com

M18

T—IL R

10 mm

0~8.1 mm
30x30E& 1mm
2%F.S. LR
1.5kHz
-25~+70°C

+ 10 %LLF
3~15%

NO

200 mA LI'R
HAEE M18 x 1

M8 M12

T—IL R T—IL R

3 mm 6 mm

0~2.4 mm 0~4.8 mm
9x9x EE1mm 18x 18 x EE 1mm
2% F.S. LR 2%F.S. LR

1 kHz 2 kHz

0~+60 °C -25~+70°C

+ 10 %UT + 10 %Ll
3~15% 3~15%

NO NO

150 mA LL'R 200 mA LL'R
FI4EE M8 x 1 AR M12 x 1
5Nm 10 Nm

10 Nm

DC 24V, FHABZEEE DC10~30V. J v T (P-P) 10 % UssAR

20 mA

0.1 mA

0.5kV

B/ ERE A7)y IHD
1.8V ETR

/%8

M2 B DR T &

KEH A X M8: ATV L RARF—)L VAA(1.4427 SO), SUS F31648 %,

AEH 44X M12, M18 : B

AEFA X M8: TS XFv o8l PA
KEHA X M12, M18: 7S XFv o8 LCP

Ty ERElE PTFEO—T 4 >4

55Hz (1 mm) /30g (11 ms)
IP67 / IP68

8744F (SN 29500, 994 R 40°CXHL)
RS G RUT

YA XMEEMI2IZIE Oy Y+ h2AET v v 2(#
A4 ZAMI8IZIZA Y I F v F2A

16— D IZERE

13



Et4fE= NO/NCHA H4X M12- M18
BEIBAIYREEI—T12 7447
® BREANRYEALBFELDLL
7y &g PTFEO—7T 4 >
% - R T FERRY
BE4#25 PNP XIENPN NO/NC H 7
REH A X 0 AHEEM12FE 721EM18
= WMMER / 1 Xt
EJREE  DC 24V (DC 10~30 V)
{RE&H1E 1 IP67 / IP68

m R
, . . HEH A
HE Y4 X | WRHEE B
NPN, NO / NC PNP, NO / NC
# M12 6mm |M12a%x%4 4 Bi6U-MT12-VN6X-H1141 Bi6U-MT12-VP6X-H1141
- M18 10mm |M12ax%4 4 Bi10U-MT18-VN6X-H1141 Bi10U-MT18-VP6X-H1141
WS
NPN NO/NC#% « = PNP NO/NC% 1 7
L 3BU - . 1BN +
<ﬂ>:/ Z1BN + <U>:[ 238U -
iy 4BK il 4BK
npn L= pnp L=
| N2WH | ~N2WH
am B
EYTHA Y ERe
M123 %% & BU: B&
2 BN : %&f

> BK: &f
3 1 WH: B

4

14 8= - D RUKARH




[ Runt s

H4 X

247

RHEERE (Sn)
B)ERIEIERE (Snx 81%)
BRERHETE (B0
BYURLIBE
ISE B IR
BFARERE
BERY T

T2

HIEE D - B2 A T
FEE 7 - FEARE
NI YA R
AT LY
LB

BREE
HEER (o)
HEBER

feEEE
AR R AR
BERT
TR/ AR IR R
BRI

NIV ITHE
RHEME

dA—74 27
MREMMERER / TEEMEHAR
RERIE

MTTF

LEDE®

B

Tk

japan@turck.co.jp | www.turck.com

M12

=L R

6 mm

0~4.8 mm
18x 18 x EE 1mm
2%F.S. T
2 kHz
-25~+70 °C

+ 10 %L
3~15%

NO /NC

200 mA BA'R
M3 M12 x 1
10 Nm

DC 24V, #FABEEH DC 10~30 V.,

20 mA

0.1 mA

0.5 kV

B/ ERE Y100y IHD
1.8V LT

/%8

M12AE IR Y &

iR

TSAFYIHE, LCP

7w EBiE PTFEQ—T 4 V%
55Hz (1 mm) /30g (11 ms)
IP67 / IP68

M18

=L R

10 mm

0~8.1 mm
30x30E& 1mm
2%F.S. LT
1.5kHz
-25~+70°C

+ 10 %LLF
3~15%
NO/NC

200 mA LL'R
M43 M18 x 1
10 Nm

8744 (SN 29500, 994 EEfR 40°Ca40)

RHFFRERLT

YA ZAM12121FO Yy I+ v b2EE Ty S w2

H4 ZAMI8IZZ Ay T F v 2
16— ICEEH

)y T (P-P) 10 % UssbA R

15



BAETE

M12a R 9 2 EHELYA T

gAx M8 T X M2 H4 X M18
He M12x1 M18x 1
)

13/4
LED

30
[ 42.5

17/4
LED

LED

9

5
24/4 36

16

B
e M12x1
M8 ¥ A2 A4 7
JAx o4 H#4 % M8
4 M8 x 1
%)
25,7 /5 77
13/4 30
42,7
LED :// LED 4/39
M8x 1
M8 x 1
T—ILERSA S
vAx o YA R M5 B4 X M8
24 M5x0,5 M8 x 1
7 < 24,2 S
8/2,8 ,
LED 30,2 LéD 302 13/4 30
J 4/ LED J
1,6
o
YA X M2 H4Z M18
M12x1

S 77
17/4 45
50
LED

ﬁ4

M18x 1




W RERG

ARICEBNH BIGECHEELT VY E2ELULERY 5155

TEOEOTEULCELTEALT RS,

B mm
oY
RE gz D S W T G
@4 8 6 3 12 6
M5 10 7.5 3 15 6
g M8 16 12 9 24 18
IBAR
M12 24 18 18 36 36
M18 36 27 30 54 60

japan@turck.co.jp | www.turck.com

17



AFEY T VS

BeYHYEETI7Y b

#4 X M8A ¥4 AM12H Y4 X M18H
B MW-08 BE  MW-12 2E  MW-18

ME: AT UL X, SUS 3044

BIAYIRIUNTS7y b

TI4y hOEHKIZEAEAR by /X—%2BEH, KBEBFEOHBRABLITE,
ME ERIO—LAYF

%4 X M8 4 AM12H B4 X M18FH
HE . QM-08 BE QM-12 WE  QM-18
S
S P
17/4 20/4 M24 x 1,5
M12 x 1

e

v/
>
17,5 32 195 / >
8 : 1
o K/ 012 K/M 018 K20;5/86

BgA A=

WEEISVT

TZ7y bOEHICERMAR by -2 BH, KBEOBNBHENTE,
M : HiER. PAG

¥4 X M8H H4 AM12H ¥4 X M18MH
#U% : BST-08B AE  BST-12B #U% : BST-18B

18 8= - D RUKARH



B=S=Fa7Y4XGARARAEI ST

FIF : BS 540 FIFE : MBS 40
ME BER FILEZULA ME: FILI=ZY A
A —TE %

232

»375  M3x8
DIN 912
52,5

170 04

¢
[

o5

20

L/zs
tM2x4

DIN 963

B A EANY 2HEESX Yy S

> X &£ o
ANl i * SKNM12 SIS
16/‘ 7 22 /\
16 @7 °
1oy 1 4 M 18 X 1

japan@turck.co.jp | www.turck.com 19



M123 T B7—T L
F—=NZVREAT TXLY ) =X

& T—TJILAME  mREER Y UL Z VIR
¢ SU\MIRIEM ZRIE | MR, WEINR
& NOFY -PVCTY =247
& HPAME CFT2/ UL 1581
& RFEIEE - IP67
¢ RoOHSx*t i
W Tk
B 3R AfR 545
ERREMR 4A
EHREBEL 250V 250 V 60 V
R IR &K 57 Q/km
HBEES 30.5 MQ/km M £
BB E BEIEHERF -50~+90 C. AIENEPEXERF -25~+80°C. ¥ —TILF =4 U EMKF -25~+60 °C
ir—TILHNE @43+ 02mm @47 + 0.2mm @55 +0.2mm
M E NBTYTY)—PUR EE
M E PP
BRREEY 1 X 0.34 mm? x 335 0.34 mm? x 4it5 0.34 mm? x 5t
ARSI 0.1 mm x 42K
A FEE  (RIEHED) T—TILEME x 10 Bl E
AR (AERER) T—TILAME x5 U E

IR MEYYT

TIRFyU. TPU, BA

avREYg R &&| (CuzZn) . &+ v ¥
gy 7 TIRFvy, TPU, BEE
=L TZXF v Y. FPMIFKM

ATV TFy b 22

£E. CuZn, — VI AYFE

REREE IP67 (2% 4 %R
LAY At f@tkEI% &/ 100[E
WOMT ~LY 0.8~1Nm (EHT 2R ADHEOMNIT ML EZBRABRWNI L)
BRE 3
AR 2 AR 2 B R 2 B
o o o
$1@3% $1@3% %WS%
o o o
42 -} K5 48
ETHA Y
* 2 2 * 2 2 B * R PR=|
H3 1% #3 1% 53 1%
42 4 2 24 S5
20 B— - e NNUKAEH




W TR
AR2A I 3 7=k L) | BE
FRIARZ ML—FaRT R (FRAA=DE3ER1T) 2m RKC 4T-2/TXL
3 5m RKC 4T-5/TXL
10m RKC 4T-10/TXL
2m RKC 4.4T-2/TXL
4 5m RKC 4.4T-5/TXL
sk L 10m RKC 4.4T-10/TXL
) L ’ 2m RKC 4.5T-2/TXL
5 5m RKC 4.5T-5/TXL
10m RKC 4.5T-10/TXL
BRIART YIS R (FRAA—DEIEEA F) 2m WKC 4T-2/TXL
3 5m WKC 4T-5/TXL
10m WKC 4T-10/TXL
2m WKC 4.4T-2/TXL
4 5m WKC 4.4T-5/TXL
10m WKC 4.4T-10/TXL
i L 2m WKC 4.5T-2/TXL
5 5m WKC 4.5T-5/TXL
10'm WKC 4.5T-10/TXL
MiEA A A XX b L— k%5 & 1m RKC 4T-1-RSC 4T/TXL
3 2m RKC 4T-2-RSC 4T/TXL
5m RKC 4T-5-RSC 4T/TXL
1m RKC 4.4T-1-RSC 4.4T/TXL
2m RKC 4.4T-2-RSC 4.4T/TXL
¢ 5m RKC 4.4T-5-RSC 4.4T/TXL
;QJ L s 10m RKC 4.4T-10-RSC 4.4T/TXL
L 1m RKC 4.5T-1-RSC 4.5T/TXL
5 2m RKC 4.5T-2-RSC 4.5T/TXL
5m RKC 4.5T-5-RSC 4.5T/TXL

japan@turck.co.jp | www.turck.com

21



M8 RI BT —TIL
F—NZT0REA4T XLV ) =X

r— TN SRR U Y LR VR

2
¢ SUVMIREMZER © MM, THEIE
& NOS Y -PVCT)—R414F
& HEPA4E  FT2/ UL 1581
& {REMEIE 1 IP67
¢ ROHSX i

W A5k

Lt 3t& 4R

ERER 4 A

EREBE 60V 30V

IR &XA 57 Q/km

HERRIES 30.5 MQ/km Bl +

r—JILHE @43+ 02mm @ 4.7 + 0.2mm

SNEME NnAas Y71 —PUR BB

e E PP

SREHEY (1 X 0.34 mm? x 33t 0.34 mm? x 4is

ARSI E L 0.1 mm x 4274

AEETEE (FIFED

T—7ILAME x10 A E

HBEHTEE (BATHER)

T—TIVANME x5 ELE

IR MEYYT

TIRFvYU. TPU, B

aVRET R %/& (Cuzn) . &4 v+
gy TIRFvy,. TPU, B
=L T2 XF v Y. FPM/IFKM

hyFVoTFy b 22

£E. CuZn, — VI AYFE

RERIE

IP 67 (247 4% HEfiehs)

TR A HiREH &/ 100[E
T RLY 0.5~0.6 Nm (B 2%V 2 DFEHRIT ML EBAHENT &)
BRE 3
P 3 4 2 P 3
53 1%
sﬁs 3 O O/1 ;§
Evr7HAa
*+ R 4 82 * R
B 2 4 B
. @3% ® O %
22

8= - D RUKARH



&5
REA ) B TR (L) | BE
FRIARZ ML—FaRT R (FRAA=DE3ER1T) 2m PKG3M-2/TXL
Mex1 3 5m PKG3M-5/TXL
mil__ e 10m PKG3M-10/TXL
__34J L JS - 2m PKGA4M-2/TXL
) 0 4 5m PKG4M-5/TXL
10 m PKG4M-10/TXL
BRIART VLRI R (FEA A—D 1385514 F) 2m PKW3M-2/TXL
ey i 3 5m PKW3M-5/TXL
,{ h_ o : 10m PKW3M-10/TXL
| J 2m PKW4M-2/TXL
:+-—z3.s—- L 5 4 5m PKW4M-5/TXL
! L 10 m PKW4M-10/TXL
WA A A ZR R L— k%54 1m PKG3M-1-PSG3M/TXL
M8 x1 — 3 2m PKG3M-2-PSG3M/TXL
"i e —‘@r_";" 5m PKG3M-5-PSG3M/TXL
J L 1m PKGAM-1-PSGAM/TXL
34 41,2 —=
L 4 2m PKG4M-2-PSGAM/TXL
5m PKGA4M-5-PSGAM/TXL

japan@turck.co.jp | www.turck.com

23



MI2a RO 2 45—T)L
SAETREA TXL1001> ) —X

& MHERER /Ny &2 %k

7 7 = NS —APURT—T L

SR

*

4 1 FT2 /UL 1581

& SRS  y—TILES LR 200°C

*

& RoHSXt %

71y TE ER 105C
B L cULusf#&I1X80°CE T
REERIE : IP67

Lt 318 415 518

ERER 4A

EREBE 250 V 250 V 60 V

X IET &A 57 Q/km

HERIES 30.5 MQ/km 2Lt

BB E BEIEHERF -50~+90 C. AIENEREXERF -25~+80 °C

r—TILHNER @49+ 0.2 mm @ 5.3 + 0.2mm @6.1 £0.2 mm
SNEME N TY)—PUR, ¥—XEB 77 I Nighi

1B E PP

BIRERY A X 0.34 mm? x 3it& 0.34 mm? x 43t 0.34 mm? x 535
RS RAE L 0.1 mm x 424

AT HEE (FIEED

T—TILEME x 10 Bl E

HEHTEE (BATERER)

T—TJILAE x5 L E

IR MEYYT

TIRFyU. TPU, BA

avREYg R &&| (CuzZn) . &+ v ¥
gy 7 TIRFvy, TPU, BEE
=L TZXF v Y. FPMIFKM

ATV TFy b 22

£E. CuZn, — VI AYFE

REREE IP67 (2% 4 %R
LAY At f@tkEI% &/ 100[E
WOMT ~LY 0.8~1Nm (EHT 2R ADHEOMNIT ML EZBRABRWNI L)
BRE 3
P 3 2 * R 2B AR 28
(] (e} O
%13% %13% #1(000)3F
O (e} O
4R 48 K5 42
= v
F R 2 F R 2H F R 28
&3 1% &3 1% &3 155
24 24 24 5K
24 B—=1 - T RUKEKXEL




|
ABA I Tt T—IJLE (L) | BE
AEIAZZRML—RART R (FEAA—DE3E2 1 F) 2m RKC 4T-2/TXL1001
3 5m RKC 4T-5/TXL1001
10 m RKC 4T-10/TXL1001
. 2m RKC 4.4T-2/TXL1001
t J ,_ 4 5m RKC 4.4T-5/TXL1001
s0—] 10m RKC 4.4T-10/TXL1001
] 2m RKC 4.5T-2/TXL1001
5 5m RKC 4.5T-5/TXL1001
10m RKC 4.5T-10/TXL1001
FRIARTZ VT ART R (FiA A —S34i548 4 F) 2m WKC 4T-2/TXL1001
3 5m WKC 4T-5/TXL1001
10 m WKC 4T-10/TXL1001
2m WKC 4.4T-2/TXL1001
4 5m WKC 4.4T-5/TXL1001
10m WKC 4.4T-10/TXL1001
2m WKC 4.5T-2/TXL1001
5 5m WKC 4.5T-5/TXL1001
10m WKC 4.5T-10/TXL1001
WHA RL—ha%s 4 1m RKC 4T-1-RSC 4T/TXL1001
3 2m RKC 4T-2-RSC 4T/TXL1001
5m RKC 4T-5-RSC 4T/TXL1001
— WS 1m RKC 4.4T-1-RSC 4.4T/TXL1001
—h 2m RKC 4.4T-2-RSC 4.4T/TXL1001
L o i ¢ 5m RKC 4.4T-5-RSC 4.4T/TXL1001
D L — 10m RKC 4.4T-10-RSC 4.4T/TXL1001
1m RKC 4.5T-1-RSC 4.5T/TXL1001
5 2m RKC 4.5T-2-RSC 4.5T/TXL1001
5m RKC 4.5T-5-RSC 4.5T/TXL1001

japan@turck.co.jp | www.turck.com 25



M12a3 RO 245 —T)IL
LEDRRMATZ VI ARARG I r—TIL

‘a

iy
{RE€EREE © IP67

4 1 FT2 /UL 1581

BRCBREREN DM Y 5 OLEDR R

& T—TJILHE  EHBERY LA VA
& SUVMRIEMZER @ MAM. THRIME
® NOF Y -PVCTY—R4TF
<
<
.

“@ RoHSxt i
C us
Wtk
B3 41K 41R
LED m4T#& 2@ (fZe+E/) 3@ (Fe+Ea+aR/)
ERER 4A
EREE DC 24V (DC 10~30 V)
FRER  &E x2 BRER A x1
LEDER BEER & x2 (E5H 4E) BIERT  #6 x1 (F5H 4E>)
MEER 2P VTR LERA FERT~ BB x1 (E5# 26Y)
X IR &K 57 Q/km
fEEIED 30.5 MQ/km Ll £
br— TR @47 +02mm
PUR 24
SR E BR O v -3y -PVCT!)—
it S, MRS, MR, #RE
feEmE PP
IREERY A X 0.34 mm? x 47
IR R AL 0.1 mm x 42K
HFRMTFER (AIEE) 47 mm Bl E
FRMITER (AEHER) 23.5mm Ll E

AVEI FFYIT

TIRFvYU. TPU, B

aVvAaYg K &8 (Cuzn) . &€+ v+
gy 7 TIAFv o, TPU, EE
=L T RXF v, FPMIFKM
hyFIoTFy b 22 £E. CuZn, —vyTILAyF
REERBE IP67 (2% 2R
B RO A f@ikEI% /N 100[E]
O ~LY 0.8~1Nm (T 2RI ZDHEDMIT MLY EBIRNT &)
BYE 3
AR AR
1:% /) ER+ 2 1:% / BR+ 2
. . 2:8 /1582 o 2:8 /1882 o
SoTIA 3:% / BR- 13 3:% / BR- ‘3
42 /581 4 4.2/ 581 4
26 B— - e NNUKAEH




S
FRIZVTLARTIRTBZT—=TIL 4
. 22
LEDAKTH P EIRS T
51BN+ 2m WKC 4.4T-P7X2-2/TXL
| 458K YE : #f ¥4
2 | " Vava GN : & 5m WKC 4.4T-P7X2-5/TXL
I3y =
I -
i 2> 10 m WKC 4.4T-P7X2-10/TXL
ir—{—)—-ﬂ!?vw; VE 6 Cua 2m WKC 4.4T-P7X3-2/TXL
| 207 YE : Ev2
3 R He by 5m WKC 4.4T-P7X3-5/TXL
GN : #f&
L ey YRR
13 10m WKC 4.4T-P7X3-10/TXL
FUOTWNARZXMNL—RFZXROARTBT—=TIL 4K
LEDAKTH PEBE 2 = s
0.3m WKC 4.4T-P7X2-0,3-RSC 4.4T/TXL
rS BN+ —y
| 4 T v _ -0.6-
| 45 IBK [ g sa e 0.6m WKC 4.4T-P7X2-0,6-RSC 4.4T/TXL
| : YE GN | ! =
2 ! I i VaVa | |l GN : fxf 1m WKC 4.4T-P7X2-1-RSC 4.4T/TXL
| ) i | i
| 30 =3 | 2m WKC 4.4T-P7X2-2-RSC 4.4T/TXL
PP AL -2 |
L—l-d e — 5m WKC 4.4T-P7X2-5-RSC 4.4T/TXL
0.3m WKC 4.4T-P7X3-0,3-RSC 4.4T/TXL
D1 y— BN + -1 |
| -7 TwH I | 0.6m WKC 4.4T-P7X3-0,6-RSC 4.4T/TXL
| 20— =2 | YE: BB 4
3 | 4D [ -4 | YE:EB EU2 1m WKC 4.4T-P7X3-1-RSC 4.4T/TXL
| VRl | GN:BE
| 34 [BU- NARNA Sf‘ Lozl 2m WKC 4.4T-P7X3-2-RSC 4.4T/TXL
I ! .
R i 5m WKC 4.4T-P7X3-5-RSC 4.4T/TXL
| B
KFRIZVINAROARIET—TL FUTMAR-RRV—FFRARYBT—TL
+-0 15 e15
- M12x1 | Mizx1

Mi2x1
= M
— gl
4'—!_1

T——— | Lo 62+
| t=— 50 | 495 ——=

L i

*LEDIZ A X TR T 2RO HHEHL

japan@turck.co.jp | www.turck.com 27



M12a3 RO 245 —T)IL
LEDRRFAML—FAROARIBH5—TIL

iy
{RE€EREE © IP67

4 1 FT2 /UL 1581

HEBRNI R ERZ RV DIRAERERR

& T—TJILHE  EHBERY LA VA
* SUMIRIEM AR @ WA, RIS
® NOF Y -PVCTY—R4TF
&
&
.

“@ RoHS it
C us
W A5k
T 41R 415
LED=AT$ 28 (Fe+af) 3@ (FRe+rme+rae)
ERER 4A
EREE DC 24V (DC 10~30V)
FRER | FE x2 BRETR HFZE x 1
LEDE R BfERN EBR x2 (E5#H 4E V) BfERR  EBA x1 (E5HK 4EY)
KEER 2EVIEATLERA BfERR B x1 (EE5#KR 2E)
BRIEHT &K 57 Q/km
R 30.5 MQ/km LA E
FEEHER -50~+80 °C. RIFEIPHER -25~+80 °
r—TJILANE @47 £ 0.2mm
PUR £
SMEME BE:nNOFY->Yay -PVCTY—
s, M, MEE, St
M E PP
SHREERT A X 0.34 mm? x 47
RS A 0.1 mm x 42K
A FEE  (RIEHED) 47 mm Bk
FAMFEE (BAERER) 23.5mm Bl

AVEY FFYIT

TSRFvy, TPU, B

avAaT K &8 (Cuzn) . &4 v+
gy 7 TIAFv o, TPU, EE
=L T RXF v Y. FPMIFKM
hyFIoTFy b 22 £RB. CuZn, ZvTiLAyF
RegEE IP 67 (%2 2k
BT A fHikE% &/ 100[E]
O RLY 0.8~1Nm (T 2RI ZDHEDMIF ML EBIRNT &)
BLE 3
AR AR
1:% / R+ 2 1:% / BR+ 2
2:8/ 82 o 2:8 /1§82 o
e .
ZTIA 3:% / BE— ‘3 3:% / BE— ‘3
42 /581 4 4.2 /581 4
28 B— - e NNUKAEH




| A
BERIRFL—FARARTIET—TI 4
&
LED &% R EEES (f B
BN 1m RKC 4.4T-P7X2-1/TXL
[ S s .
| 25— YE:®& 2m RKC 4.4T-P7X2-2/TXL
26 | 4>BK GN: &
| VeVavava 5m RKC 4.4T-P7X2-5/TXL
|BU -
| 35
L34 10 m RKC 4.4T-P7X2-10/TXL
rISIBN + 1m RKC 4.4T-P7X3.2-1/TX320
I 2 'WH .
: YE :
| 20 = 2m RKC 4.4T-P7X3.2-2/TX320
3 | 4) |BK GN: &t
| i TVaVava WH: B 5m RKC 4.4T-P7X3.2-5/TX320
: |BU -
5 T
|30 10m RKC 4.4T-P7X3.2-10/TX320
LED3B R A ORI AT —TILIZIETRNILKRILAIEIMAELTEE AL
MR RL—MFARARART =TI 4
&
LED &% R EEES (f B
r 31BN + -y 0.6m RKC 4.4T-P7X2-0,6-RSC 4.4T/TXL
| ~Z 'wH | - )
| 2> = =2 | YE:®E 1m RKC 4.4T-P7X2-1-RSC 4.4T/TXL
28 | 42 l YE |YE |GN |GN ! 4 l GN : k&
| | VaVaVaTVal | 2m RKC 4.4T-P7X2-2-RSC 4.4T/TXL
[ 2~ |BU- i |
133~ P 5m RKC 4.4T-P7X2-5-RSC 4.4T/TXL
rIBN = 0.6m RKC 4.4T-P7X3.2-0,6-RSC 4.4T/TX320
| ~Z 'WH [ .
| 2 =2 | YE:RE 1m RKC 4.4T-P7X3.2-1-RSC 4.4T/TX320
3é i4) ! ¥ WH GNi 4I GNﬁé
| | Vavaval | WH: Bé 2m RKC 4.4T-P7X3.2-2-RSC 4.4T/TX320
| 3)-18Y= 3 |
Lo G 5m RKC 4.4T-P7X3.2-5-RSC 4.4T/TX320
LED3B A A TOART R —TILIZIEINILKRLAEAFBLTEE A,
W &
FRIR NL—FARARGAF—TIL TRAIR RL—FFRARTIRIES—TIL

MiZx1

] LqL

Miz2x1
L

o

*LEDIZ A X TR Y 2 ERD HHEE

japan@turck.co.jp | www.turck.com

29



M8aXU R4 —TIL
LEDRRMATZ VI ARARG I r—TIL

BREBEREA DAY 5 OLEDRRAT

=
& T— TN EEER) U L2 VR
¢ SUVMHIRIEM IR © A, TRNE
& NOFY -PVCT)—424F
& HPRME  FT2/ UL 1581
& (REEFEE 1 IP67
“@ ¢ ROHSxix
C us
[ Ran:
B3 3 415
LED s 4T#% 2{@ (Fe+#Ef) 2(@ (xe+&EB)
EBR 4 A
EREE DC 24V (DC 10~30 V)
Y TRET A x1 BRET B x1
BERR~ BB x1 EER~ EHB x 1
R KT &KX 57 Q/km
HERIEHT 30.5 MQ/km L E
e EERER -50~+80 C. ABERHER -25~+80 C
DIERERE T—TIF A VERARF -25~+60 °C
=T ILNR @43 +0.2mm @47+ 0.2mm
PUR £&
N E RO >-2)ar - -PVCT—
it shtE, TSR, MHMRME. R
tegmE PP
BIRERY 1 X 0.34 mm? x 47
AR EARIE AL 0.1 mm x 424
HARMTFEE (RIFHED 43 mm Ll 47 mm Lt
FRETER (ATHER) 21.5mm Lt 23.5mm kLt
aIVA NERYT TIRFvo. TPU, E&
avAY K %E (Cuzn) . £+ v+
gy TIAFvH, TPU, Ef
= TS5 ZXF v, FPMIFKM
hyZFVoTFy b 22 £B. CuZn, —vHILAYF
REREE IP67 (%7 % k)
RO A fEikE% &/ 100[E]
O MLy 0.5~0.6Nm (23R 20O IT LY EBABRNI &)
B 3
R/ ER *
1:% / B+ rx 4 ;.’éf;f; *
V7oA 3:% / BR- Al 4(00)?2
4: 2 /) 221 3 1 3: 85/ BR—- 3\0 0/1
=R 4: 2/ 581
30 B—=4 - SRS




m R
BRIZVFLAZRIRGRr—TIL
Bt PEBE ff W
C S BN+ 2m PKW3M-P7X2-2/TXL
L BK YE : #6 E4
| 4) | :
3 ! YE JGN GN : 5m PKW3M-P7X2-5/TXL
T YaYa e
i 3) |BU -
b 10 m PKW3M-P7X2-10/TXL
M= BN + _ _
| l} = YE: £ Cua 2m PKW4M-P7X2-2/TXL
i I YE |GN N :
4 ! Ly YRYR N : &e 5m PKW4M-P7X2-5/TXL
| e -
| 25 LWH
120 10 m PKW4M-P7X2-10/TXL
FUOTIAR-ARAMNVv—= AROIRGET—TIL
% REE %f e
0.3m PKW3M-P7X2-0,3-PSG3M/TXL
FI BN+ =t ] 0.6 PKW3M-P7X2-0,6-PSG3M/TXL
! . PN om - -0,6-
:4< iBK : 4iYE-§@t/4
3 P 7 YE |GN i | GN: f& 1m PKW3M-P7X2-1-PSG3M/TXL
[ i VaVa I i
| 3)1—— —— 2m PKW3M-P7X2-2-PSG3M/TXL
S = " |
5m PKW3M-P7X2-5-PSG3M/TXL
0.3m PKW4M-P7X2-0,3-PSG4M/TXL
oo A BN + | e |
i1 -1 0.6m PKW4M-P7X2-0,6-PSGAM/TXL
| 4y_IBK | oy | YE: #E 4
4 P Ye [GN I I oN: e 1m PKW4M-P7X2-1-PSGAM/TXL
I ! - VaVa I :
| 31— =3 | 2m PKW4M-P7X2-2-PSG4M/TXL
2D {WH -2 |
LT L——rd 5m PKW4M-P7X2-5-PSG4M/TXL
W <%
K7V NARARGB—T)L FUTWARRAML—bAROARTZ =TI

09.5 —r=— 89.5
MBNH ngj—l-‘”—:‘

1“Iih.l---l:--------ﬁééz é:ii... ey
L 7 B = e==Ean

|
|
! L
50 fo— 235 — 41,2 ——=

|

i

! 5
f—235—

!
L |
! L

*LEDIZ A X TR T 2RO HHEHL

japan@turck.co.jp | www.turck.com 31



3 TURCK (. Hans Turck GmbH & Co. KG( R ) DBEARFRBDEICH T2 EREIRF-FEIRTT

azbil

FPAEILNL—T 1 TR R https://at.azbil.com/

A #t T105-0014 RREGBXZ 3-23-1 LLRAF1VE=HELT 17 8k 03-4233-7853

MO (R [EESIRRURDIEHFER<EET I ENHUET,

W R X J5 03-4233-7863
B3R 3Z |5 048-600-3931
BEHEXIE 052-218-5080
BR 3Z 15 06-7668-0023
5 % /5 082-568-6181
M X 5 093-777-0431

x
=
N

8 5 8 % P 024-927-0530
DL FEEFR 029-817-4755
BB E ¥ T 027-310-3381
FEE X P 043-246-6652
) IE2EPF 046-400-3433
ML E R 0266-71-1112

B [ = % P 054-272-5300
M E R 078-341-3581
B E ¥ 079-456-1581
& LUl & % P 086-460-0050
B & % P 0942-84-4331

241015-0000-1-AT




